11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 21

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 15.07.2022 20:21:26

dopmupoBanus 3akiT04Yenusi Bpada: 18.07.2022 08:54:56

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/311329/answer/311348




Ho6psiii mens! Takast cuTyanusi BOSHUKAET NMPY U30BITKE BHUMAHUS K 9PEKIUH, YACTHIX
MacTypOaIusx 1 MOJIOBEIX akTax. [TompobyiiTe Hemeo He MacTypOHUPOBaTh BOOOIIIE, TEPEKITIOUNTE
CBOE BHUMAaHHKE Ha OPYTrue CTOPOHHI KU3HU. IPEKIIHs BepHeTcs 0e3 neyeHus. Yoauu.



